

**ПАРОХИЈСКО ПИСМО**  
**СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕ**  
**СВЕТОГ САВЕ – ЛОНДОН**



**PARISH LETTER**  
**THE SERBIAN ORTHODOX CHURCH**  
**OF SAINT SAVA - LONDON**

No. 56

July 2018 - December 2019

## **УРЕДНИШТВО**

**THE SERBIAN ORTHODOX CHURCH OF SAINT SAVA**

**89 Lancaster Road**

**London, W11 1QQ**

**Tel: 020 7727 8367**

**www.spclondon.org.uk**

**e-mail: crkva@spclondon.org.uk**

**„Парохијско писмо“ уређује Црквено-школска управа**

### **Свештеници:**

**Протојереј-ставрофор Горан Спаић**

**Протојереј-ставрофор Драган Лазић**

### **Управа:**

**Председник: Марко Гашић**

**Подпредседник: Др. Горан Машановић**

**Секретар: Др. Марко Керац**

**Благајник: Николас Кашић**

### **Чланови:**

**Момчило Бабић, Милан Дедић,**

**Јованка Стојсављевић,**

**Жељко Мугоша, Синиша Мацакања,**

**Ангелина Јанковић, Зорка Максимовић**

### **Повереници:**

**Марко Гашић, Момчило Бабић, Милан Дедић**

## ПАРОХИЈСКЕ ВЕСТИ

### **Поклоничко путовање на Свету Гору**

У периоду од 20 до 25. октобра 2019. године, једна група парохијана цркве Св. Саве из Лондона, била је на поклоничком путовању по Светој Гори. Групу је предводио прота Драган Лазић. Ово путовање је имало, пре свега, поклонички карактер. Поклоници су се упознали са духовним богаством и светињама Православне цркве на Светој Гори као и са културно-историјским наслеђем српског народа на овом полуострву. Поред Свете Горе поклоници су посетили и неколико знаменитости града Солуна.

По доласку на солунски аеродром, поклоници су 21. октобра кренули бродом из Уранополиса до Св. Горе. Прво одредиште је био манастир Хиландар, најсветије свето место српског народа. У манастиру Хиландару поклоници су се најпре поклонили чудотворној икони Пресвете Богородице Тројеручице (чија се копија налази у цркви Лазарици у Бирмингаму) и гробу Св. Симеона Мироточивог (Стефана Немање, оснивача манастира и оца Св. Саве). Затим су видели лозу Св. Симеона која је чудесно изникла из његовог гроба. Познато је да, грожђе са ове најстарије лозе на свету, помаже бездетним супружницима да добију потомство. Потом су обишли цео манастирски комплекс и видели сва значајна места у манастиру и око манастира: пирг-кулу краља Милутина, крст цара Душана, манастирску костурницу итд.

Сутрадан ујутро у 3.00 часова, поклоници су присуствовали јутарњем богослужењу и Светој Литургији. Складно појање монаха уз светлост свећа у манастирској цркви представљало је посебан духовни доживљај. После обеда у манастирској трпезарији, поклоници су напустили манастир Хиландар и наставили пут ка Кареји, административном седишту Свете Горе. У поподневним часовима су посетили манастир Ватопед, где су целивали чудотворни појас Пресвете Богородице и неколико њених икона које се налазе у манастиру. Иначе, у овом манастиру су боравили Св. Сава и његов отац Св. Симеон док је трајало зидање манастира Хиландара. У улазном делу цркве налази се и фреска где су они насликани.

Трећег дана путовања, поклоници су посетили Патерицу, малу цркву близу Кареје где се некада чувао игумански штап Св. Саве који је он добио у Светој земљи у манастиру Св. Саве Освећеног 1229. године. Данас се чува у манастиру Хиландару, поред иконе Пресвете Богородице Тројеручице. У цркви је поклонике дочекао о. Трифун са којим су провели два сата у дивном разговору на различите духовне теме.

После тога, поклоници су посетили манастир Ивиرون који се налази на самој обали мора. По предању, основали су га Грузијци, али сада је грчки манастир. У њему се налази једна чудотворна икона Пресвете Богородице која се сматра њеном најстаријом иконом на Светој Гори. Истог поподнева, поклоници су посетили и Испосницу Св. Саве у Кареји где се својевремено подвизавао Св. Сава и

у којој је написао познати „Карејски типик“. Ту у малој цркви, поклоници су присуствовали вечерњем богослужењу и потом се поклонили чудотворној икони Пресвете Богородице Млекопитатељнице, коју је, такође, донео Свети Сава са путовања по Светој земљи.

Сутрадан, четвртог дана путовања, група је напустила Св. Гору из пристаништа Дафне и бродом се вратила до Уранополиса, а затим упутила ка Солуну. Успут, поклоници су обишли мали манастир Каково, метох манастира Хиландара и у вечерњим часовима стигли у Солун.

У овом граду са богатим историјским наслеђем, последњег дана путовања, поклоници су прво посетили Српско војничко гробље „Зејтинлик“. На том гробљу су сахрањени земни остаци више од 8 хиљада српских војника заједно са више хиљада савезничких војника погинулих у Великом рату. Ту их је дочекао познати чувар овог гробља, Ђорђе Михаиловић, који сада има 91 годину, а ово гробље чува пуних 59 година. У гробљанској капели Св. Георгија, о. Драган је одслужио помен српским војницима који су овде сахрањени, а потом је група обишла спомен костурницу. Иначе, ово је највеће српско војничко гробље изван наше Отаџбине.

Пут је настављен ка познатој цркви Св. Димитрија, заштитника града Солуна. Ту су поклоници целивали његове свете мошти, дан уочи прославе Св. Димитрија по новом календару. У цркви је био велики ред верника који су стрпљиво чекали у реду да се помоле пред кивотом овог великог светитеља.

После цркве Св. Димитрија, група је посетила и малу цркву Св. Николе, познату под називом „Сироче“, јер се некада у комплексу ове цркве налазило сиротиште за децу. Ову цркву је подигао српски краљ Милутин, почетком 14. века. У цркви се налазе прелепе фреске које су сачуване из тог доба.

Група поклоника је у касним вечерњим часовима напустила Солун и вратила се назад у Лондон, поневши незаборавне утиске са жељом да поново посете Свету Гору.

прота Драган Лазић









## Посланица Диогнету - Ко су Хришћани

...Јер, Хришћани се од осталих људи не разликују ни земљом, ни језиком, ни одевањем. Јер нити живе у својим (посебним) градовима, нити употребљавају неки посебан дијалекат (у говору), нити воде неки посебно означен живот. Њихово учење није пронађено измишљањем људи сваштара (радозналаца) нити су они, као неки други, присталице људске науке.

Они живе у јелинским и варварским градовима, како је свакоме пало у део, и у своје одевању и храни и осталом животу следују месним (локалним) обичајим, али пројављују задивљујуће и заиста чудесно стање живота (и владања) свога.

Живе у отаџбинама својим, али као пролазници, као грађани учествују у свему, али све подносе као странци. Свака туђина њима је отаџбина, а свака отаџбина туђина.

У брак ступају као и сви, и децу рађају, али рођену децу не бацају.

Постављају заједничку трпезу, али не и нечисту.

Бораве у телу, али не живе по телу.

На земљи проводе дане, али им је живљење на небу.

Покоравају се постојећим законима, али својим животом превазилазе законе.

Воле све (људе), а сви их гоне.

Презиру их, и осуђују; убијају их, а они оживљавају.

Сиромашни су, а многе обогаћују. Свега су лишени, а у свему изобилују.

Понижавају их, а они се у понижењима прослављају. Клеветају их, а они се показују праведним.

Руже их, а они благосиљају. Вређају их, а они (све) поштују.

Када чине добро, кажњавају их као злочинце. А када их муче, радују се као да живот поново добијају.

Од Јудеја нападани су као туђинци, и од Јелина прогоњени, али разлог непријатељства мрзители (њихови) не могу навести.

### Посланица Диогнету 5. глава

**Превод Еп. Атанасије Јевтић; Дела апостолских ученика; Врњачка Бања-Требиње; 1999.год ; 411-425**

(Посланица Диогнету је драгоцено и прелепо ранохришћанско апологетско дело настало највероватније у II веку. Често је приписивано ауторство овог дела Светом Јустину Мученику али оно је до данас остало неутврђено као и личност паганина племенитог Диогнета коме се аутор обраћа. Сама посланица Диогнету је својим стилем и садржајем остала уз Посланице Светог Игњатија Богоносца најдрагоценим делом ранохришћанског периода).



## ЦРКВЕНА НЕДЕЉНА ШКОЛА "СВЕТИ САВА"

У периоду од јуна 2018. до децембра 2019. године, поред редовних школских активности, Црквена недељна школа „Свети Сава“ је организовала и пар других активности:

1. Час историје посвећен стогодишњици завршетка Првог светског рата и улози српске војске у овом догађају одржан је за ученике IV, V и VI разреда 18. новембра 2018. године. Час су одржали: пуковник Слободан Новаковић и пуковник Данко Штрбац, војни представници Републике Србије у Великој Британији који су ученицима говорили на ову тему. После часа, ученици су постављали питања, а предавачи су им одговарали чиме су ово предавање учинили још занимљивијим.

2. Црквена недељна школа „Свети Сава“ је, уочи црквене и школске славе – Савиндана 2019. године, покренула и веб страницу на адреси: [www.stsava-sundayschool.uk](http://www.stsava-sundayschool.uk). Страница је урађена врло професионално, а материјали су доступни и на српском и енглеском језику.

3. У периоду од 23. до 28. маја 2019. године ученици V и VI разреда и наставница Мирјана Дабић - Лазић су учествовали на Свесрпском дечјем сабору у Београду и Тршићу.

Циљ ове манифестације је био окупљање деце из дијаспоре, дружење са децом истога узраста на српском језику, упознавање српске традиције и историје кроз интерактивне радионице поводом Дана словенске писмености и празника Светих Ћирила и Методија (24.5.2019.).

Првога дана манифестације учесници су сустизали у Србију из различитих праваца копном и ваздухом, а организатори и домаћини су их дочекивали на аеродрому и аутопуту и провели кроз Београд до Основне школе „Старина Новак“ на Палилули, у центру Београда, где су их дочекали ученици домаћини.

Другога дана учесници су били гости председника Србије г. Александра Вучића, који је покровитељ ове манифестације. У згради Председништва генерални секретар председника Републике Србије г. Никола Селаковић је дочекао учеснике Сабора и на занимљив начин је говорио деци о историји зграде и знаменитим личностима српске историје које су живеле, биле рођене ту или су им ту били радни кабинети. Осим тога видели су вредне слике чувених српских сликара Паје Јовановића и Саве Шумановића. Деца су имала изузетну част да упознају председника Србије и их он проведе кроз своја три радна кабинета. Председник је истакао у свом обраћању учесницима и новинарима да ће деца у дијаспори амбасадори Србије у свету. Сви гости су послужени колачима и соковима што је допринело да деца осете гостопримство на највишем нивоу. Захваљујући председнику Србије и његовим најближим сарадницима, као и запосленима у Председништву, деца су осетила на почетку првог дана добродошлицу која је допринела атмосфери радости и одразила се на све дане боравка у отаџбини оставивши незаборавне успомене.

У Дечјем културном центру Београд је одржана приредба за све учеснике Сабора коју су водили гђа. Леонтина Вукомановић и легендарни г. Миња Субота. Хор ДКЦ је извео пригодне музичке композиције поводом празника Св.Ћирила и Методија и Дана словенске писмености, а градоначелник Београда др. Зоран Радојичић је

поздравио све присутне и пожелео им добродошлицу. Директор Центра г. Драган Марић је представљен и похваљен као коловођа ове манифестације. У Центру су биле организоване интерактивне радионице из различитих области, а ученици ЦНШ „Свети Сава“ су учествовали у НТЦ радионици коју је водио дечји писац г. Урош Петровић. Деца су решавала савремене загонетке које је писац објавио у својим књигама за децу, а то је захтевало одлично језичко знање и логику. Радионица је трајала 60 минута, а деца нису осетила време јер је било јако занимљиво и поучно.

Трећег дана учесници су посетили место Тршић, завичај Вука Стефановића Караџића, реформатора српског језика и писма. Родна кућа и велики амфитеатар на отвореном налазе се у прелепом природном амбијенту. За децу из дијаспоре приређен је програм који су извели Хор Гимназије из Лознице и глумци позоришта „Душко Радовић“ из Београда.

Четврти дан је био образовног карактера јер су деца посетила Музеј Николе Тесле, Музеј Вука и Доситеја, Историјски музеј Србије, Етнографски музеј, Народни музеј и Музеј савремене уметности у којима су допунили своја знања о српској историји, култури и знаменитим личностима. Сви учесници су се окупили на Светосавском платоу испред Храма Светога Саве и посетили су крипту Храма. Деца су била задивљена лепотом фресака, икона и архитектуром Храма који је посвећен светитељу Сави. У крипти Храма све учеснике Сабора поздравили су свештеник у Храму и заменик градоначелника г. Горан Весић.

Пети дан учесници су провели на Калемегдану учећи српску историју касног средњег века кроз коју су их провели аниматори и глумци обучени у аутентичну одећу. Тако су деца упознала деспота Стефана Лазаревића и његову мајку кнегињу Милицу који су им испричали приче из доба династије Лазаревић. Ученици су упознали и живот обичних људи у средњовековном Београду. После овога посетили су Скупштину Републике Србије. Последњи дан Свесрпског дечјег сабора завршен је ручком и дружењем у просторијама Дечјег културног центра. Сви запосени у Центру и бројни добровољци успешно су извели ову манифестацију у којој су учествовала деца из Велике Британије (**ЦНШ „Свети Сава“ Лондон**), Сједињених америчких држава (Милвоки), Аустралије (Сиднеј), Норвешке (Осло), Шведске, Немачке (Франкфурт), Француске (Париз), Румуније (Темишвар), Словеније (Копар), Северне Македоније, Хрватске и Србије (деца домаћини из Основне школе „Старина Новак“ Београд).

Захваљујући Председништву Србије, Министарству спољних послова и Канцеларији за дијаспору, Дечјем културном центру и Основној школи „Старина Новак“ сви учесници Сабора провели су незаборавне дане и понели најлепше утиске и доживљаје из престонице Србије. Наши домаћини су показали гостопримство и добродошлицу на најбољи начин.

Шестога дана деца су се вратила својим породицама пунога срца захвална на свему што су доживела и научила у Београду.

Приредио: прота Драган Лазић  
Старшина Црквене недељне школе

## ФОЛКЛОРНИ АНСАМБЛ "РАСТКО"

Фолклорни ансамбл "Растко" и "Немања" и школе фолклора редовно раде и одржавају пробе сваке недеље.



Фолклорни ансамбл "Немања"

17. новембра 2018. године "Растко" је прославио велики и значајни јубилеј - **35 година постојања и рада**. Припремљен је спектакуларни јубиларни концерт са гостима КУД "Морава" из Сан Дијега и КУД "Ситан Вез" из Малме-а, Шведска.

Чланови "Растка" настављају са радом на припреми програма са Светосавско вече 26. јануара 2019. године. Угостили су КУД "Југос" из Минхена. Програм је био богат народним играма и песмама.



Завршавају ову школску годину са Видовданским концертом 22. јуна 2019. године са специјалним гостима КУД "Алат" из Требиња.



Сви чланови "Растка" са кореографом госпођом Надом Гркинић се захваљују свештеницима, црквеној управи, Колу Српских Сестара и свим родитељима на указаној помоћи и подршци.

### **КОЛО СРПСКИХ СЕСТАРА "КОСОВКА ДЕВОЈКА"**

У септембру 2018. године, коло је одржало помен за Леди Пеџет и ктиторе наше цркве. После помена био је програм посвећен Леди Пеџет за 60 година од њеног упокојења. Програм се састојао од говора Милана Грбе и изложба Звездане Поповић.

Током фебруара и почетком марта 2019. Коло је сакупљало паре за покојну Миљану, младу жену која је била на лечењу у Лондону од леукемије. Те паре су предате њеном супругу Марку за помоћ њему и њиховом сину. Сакупљено је £2,000.00.

Октобра 2018. и 2019. одржане су две успешне продаје колача за McMillan. Од тих продаја скупљено је £1,400.00 Било је још три продаје колача у 2019.

13. јануара 2019. Коло је прославило традиционалну прославу и дочек Православне Нове Године, где је сакупљено £2,200.00 за манастир Света Петка Изворска.

13. октобра 2019. одржана је хуманитарна вечера за Центар за Заштиту Одојчади, Деце и Омладине Звечанска, где је сакупљено £1,900.00 и од зих средстава су купљени седам нових кревета на којима могу спавати четрнаест деце.



## ДУХОВНА ЗАЈЕДНИЦА "АЛИМПИЈЕ СТОЛПНИК"

У децембру 2018. Духовна Заједница Св Алимпије столпник је отпочела обновљене разговоре о вери које је још давне 1994. покренуо о. Милун Костић. Разговори о вери су били привремено обустављени, али су са благословом оца Горана отпочели поново.



Одржавају се сваке две недеље и гости су нам до сада били свештеници српске, руске, грчке и румунске православне цркве у Великој Британији, као и о. Роман из манастира Острог, о. Александар Ђаковац из Београда и протосинђел Серафим Петковић из манастира Св Тројице, Бијеле Воде код Љубовије.



Предавања су увек добро посећена и теме су разноврсне тако да увек имамо нешто што наше парохијане занима. Прво у 19ч служимо Благовештењски Акатист Пресветој Богородици, затим имамо сви прилику да целивамо мошти Светог Јована Шангајског и, од недавно, Светог Саве, након чега иде предавање. Након предавања увек имамо послужење које сами међу нама припремимо и останемо да се још мало дружимо са нашим предавачима.

Волели би да видимо што више вас који можда никада нисте били у прилици да дођете.

Са радошћу вас позивамо да нам се придружите.

У Христу Ваши,

Војислав и Љиљана, координатори ДЗ

### **ИЗ ЦРКВЕНИХ МАТИЧНИХ КЊИГА:**

#### **КРШТЕНИ од 1. јула 2018 до 31. децембра 2019:**

АЛЕКСАНДАР, син Пава и Иване Цвијић, кум Јован Ћато;

ДИЛАН РАЈА, син Nick Rowcliffe и Андријане Гавриловић, кума Марија Гавриловић;

ЕМИЛИЈА ПРОМРОУЗ, ћерка Стефана и Олге Hardy, кум Robert Woodland;

АНАСТАСИЈА, ћерка Илије и Марије Смиљанић, кум Никола Павловић;

ТЕОДОР, син Florin Petru и Татјане Mironescu, кум Dan Alexandru Kurila;

МИРКО, син Николе и Биљане Божановић, кум Александар Малешеввић;

ЈАНА, ћерка Драженка и Елене Котева, кума Јасенка Мичета;

НИНА АМУ, ћерка Драженка и Елене Котева, кума Јасенка Мичета;

ЛУКА, син Драгутина Драгин и Кирстен Расмусен, кум Мирко Бацковић;

МИНА, ћерка Милоша Матовић и Kiyo Morishita, кум Милован Стефановић;

АЛЕКСАНДАР, син Милоша и Дијане Вуковић, кума Анастасија Богданова;

ДИАНА, ћерка Oscar Carvalho и Solana Martins, кума Анастасија Богданова;

ЕВЕЛИН, ћерка Kevin Cooper и Албена Васева, кума Марија Живаљевић;

ЛУКА, син Мирка и Милене Врачар, кум Владимир Танасковић;

СИЕНА ВАЊА, ћерка Ross Thompson и Гордане Ристић, кума Катарина Нађ;

ВУК ХЕНРИ, син Ross Thompson и Гордане Ристић, кума Катарина Нађ;

HENRY JAMES ЗОРАН, син Peter James Townsend и Ингрид Ђурувије, кум Владо Ерцеговац;

DENIS JAMES, син Peter James Townsend и Ингрид Ђурувије, кум Владо Ерцеговац;

TIDUS МИНАИЛО, син Michael Williams и Лорене Радовановић, кума Дамјана Терзић;

ФИЛИП, син Миливоја Ровчанина и Анете Шадковске, кум Младен Пуповић;

КАТАРИНА, ћерка Бориса Турковића и Maria del Huerto Marquez, кума Ана Павловић;

MEGGY, ћерка Alexandar Sovily и Марине Ристић, кума Радмила Спасић;

САРА, ћерка Alexandar Sovily и Марине Ристић, кума Радмила Спасић;

ЕМА, Alexandar Sovily и Марине Ристић, кума Радмила Спасић;



ОЛИВЕР МИЛО, син Филипа Гркинића и Carina Remy-Greenwich; кумови Рајко Вујатовић и Mariana Норе-Cobbold;

ЛАРА, ћерка Бојана и Љубице Настић, кума Ирена Николић;

ГОРАН, син Владимира и Данице Марковић, кум Никола Мићуновић;

ДАНИЕЛ, син Александра и Дарије Пајкановић, кума Катарина Соломчук;

LUCY, ћерка Nicholas and Laura Симић, кум Robin Phillips;

АНДРЕЈ ЛУКА, син Alberto Robert Williams и Тијане Ђурић; кума Julia Dorofeeva;

ANNABELLE, ћерка Anthony Stanley William Salvidge и Дејане Ковачић, кума Милена Стојић;

АНГЕЛ, син Саше и Сандре Крстев, кум Аце Тошев;

АЛЕКСА, син Ранка и Леоноре Томаш, кум Владимир Костадиновић;

ИГОР, син Предрага и Бреде Ђурчић, кум Видомир Јоковић;

SAMANTHA, ћерка Жарка и Виде Ристић, кум Далибор Јаћимовић;

МИЛИЦА, ћерка Драгана и Мирјане Ставровић; кума Александра Милентијевић;

ИВАНА, ћерка Војислава и Александре Мацић, кума Ивана Николова;

JOANNA NIKOLIA, ћерка Anthony and Tessa Wise, кум Мирослав Колашинац;

ELENA ROSE, ћерка Николаја Мирослава и Наташе Бабић, кум Радина Батица;

INDIA GRACE, ћерка Michael и Ларе Barker, кума Elizabeth Tulum;

АНА, ћерка Немање и Миле Марић, кума Ивана Војводић;

МАРИЈА, ћерка Бојана и Нине Телебак, кума Вера Мрдак-Газивода;

МИЛОШ НИКОЛА, син Бојана и Нине Телебак, кум Андрија Газивода;

АНА, ћерка Филипа и Ирене Брадаш, кум Ристо Бацковић;

МИХАИЛО, син Недељка и Бранке Ђурђевић, кум Ренато Петровић;

МАКСИМ, син Душка и Тетиане Ружић, кумови Наташа Болта и Maxim Piltiaev;

ГАВРИЛО, син Ненада и Мире Кривошић, кум Стеван Костић;

АЛЕКСАНДАР, син Ненада и Мире Кривошић, кум Стеван Костић;

МИЛА, ћерка Горана и Јоване Мичић, кума Биљана Чакаревић;

МИХАЈЛО САША, син Alexei Adam Taylor и Ане Чагаљ, кум Andrey Klimin;

ВАЛЕНТИНА СОФИЈА, ћерка Немање Ножице и Ann Catherine Jambois, кум Урош Синобад;

МИХАЕЛ, син Ian Oaker and Barbara Weyde, кума Marie Јовановић;

ЕММА, ћерка Peter John Simpson and Gloria Ruffhead, кума Маја Павловић;

ISABELLA, ћерка Ryan Michael Hughes и Тамаре Петровић, кума Радмила Петровић;

EMILIA, ћерка Ryan Michael Hughes и Тамаре Петровић, кума Радмила Петровић;

ВИКТОРИЈА, ћерка Николе и Бојане Шарановић, кум Никола Вукотић;

МИЛАН, син Предрага Цвијетића и Negar Leopora Rashidi, кум Владислав Алексић;

КРИСТИАН, син Гоце и Стефаније Крстевске, кум Ристо Милев;

ЛАНА, ћерка Марка Јокића и Lucy Ryan, кум Петар Лежајић;

ЛЕНА, ћерка Romain Sean Daniel Thierry и Данијеле Вукмировић, кума Драгана Смајовић;

ПЕТРА МИЛКА МИЛЕНА, ћерка Roddy Matheson и Соње Војновић, кум Михајло Дангубић;

ОЛИВЕР, син Новака и Катарине Јовић, кума Гордана Стојановић-Благојевић;

АЛЕКСАНДАР, син John Collins и Бојане Костић, кума Слађана Булатовић;

АНА, ћерка Konstantinos Zarogoulidis и Данијеле Јоксимовић, кум Stamatias Bezerianos;

ТЕО, син Горана и Сање Цвијановић, кума Ирена Бурза;

ТАДИЈА, син Горана и Јасмине Ђирковић, кум Рашко Поповић;

МИА, ћерка Драгана Бурсаћа и Kate Sandell, кум Leo Ellis;

КАРЛО ЛУКА, син Давида Оџаковића и Маје Портолан, кум Филип Камбан;

СТЕФАН, син Игора и Јелене Цвијановић, кум Јакша Шћекић.

### **ВЕНЧАНИ од 1. јула 2018 до 31. децембра 2019:**

Драган Бурсаћ и Kate Sandell, кумови Leo Ellis, Sarah Elizabeth Hodginson; Срђан Бјелица и Donata Baliukeviciute, кумови Jamie Ellis и Inga Jatkowska; Милорад Петровић и Сања Игњатовић, кумови Стојан Петровић и Зоран Ристић; Данијел Тасић и Свјетлана Јанковић, кумови Бранислав Љубић и Вања Шћепановић; Kevin Cooper и Албена Васева, кумови Горан Живаљевић и Марија Живаљевић; Александар Видић и Кристина Ркман, кумови Огњен Драгић и Маја Драгић; Сениша Маџакања и Душка Игић, кумови Милутин Ненадић и Ана Ненадић; Nicolas Sofien и Велинка Вуковић, кумови William Young и Катарина Николић; Душан Урошевић и Emma Irene Simpson, кумови Марко Павловић и Маја Павловић.

**Срећним младенцима честитамо!**

### **УМРЛИ од 1. јула 2018 до 31. децембра 2019:**

John Robert Peattie сахрањен на српском гробљу Brookwood;

Снежана Мунижаба рођ. Жикић сахрањена на гробљу Орловача у Београду;

Славиша Пејић сахрањен на Edmonton Cemetery London;

Јованка Драшковић сахрањена на Greenford Cemetery London;

Даница Богуновић сахрањена на српском гробљу Brookwood;

Александар Новаковић сахрањен на Tring Road Cemetery in Aylesbury;

Немања Марчетић сахрањен на српском гробљу Brookwood;

Драга Огњеновић рођ. Ожеговић сахрањена на српском гробљу Brookwood;

Милан Стојсављевић сахрањен на Chartam Cemetery, Ashford, Kent;

Љиљана Радисављевић сахрањена на Greenford Cemetery London;

Николија Панајотовић сахрањена на Kensal Green Cemetery;

Магдалена Ђордаш сахрањена на српском гробљу Brookwood;

Ивка Соскић сахрањена на српском гробљу Brookwood;

Јован Кеча сахрањен на српском гробљу Brookwood;

Лоре Митровић сахрањена на Gunnersbury Cemetery, London;

Милутин Ћосић - Kensal Green Crematorium;

Олга Михајловић - Forest Park Crematorium, Hainault;

Љубиша Денић сахрањен на Kensal Green Cemetery;

Милан Стојсављевић сахрањен на Kensal Green Cemetery;

Марија Батица сахрањена на Waltham Abbey Cemetery;

Желько Продановић сахрањен на Greenford Cemetery London;

Слободанка Ченић сахрањена на Kensal Green Cemetery;

Слађана Ранковић сахрањена на Kensal Green Cemetery;

William Daley Oglanby сахрањен на српском гробљу Brookwood;

Мирослав Стефановски - Watford Cemetery Crematorium;  
Душанка Ликевић сахрањена на Mortlake Cemetery;  
Јосип Миодраг Рогит сахрањен на Gunnersbury Cemetery, London;  
Митко Вељковик - Kenmal Park Crematorium, Bromley;  
Томислав Петровић сахрањен на Sutton Road Cemetery, Southend on Sea;  
Соња Митева сахрањена на српском гробљу Brookwood;  
Мило Мићуновић - грчка црква Св цар Константин и царица Јелена;  
Бранко Радичевић сахрањен на Mill Hill Cemetery.

**Вечан им помен у Царству Божјем!**

### **ПРИЛОЗИ ХРАМУ СВЕТОГ САВЕ У ЛОНДОНУ**

Редовне месечне уплате преко банке дају: Петрица Сурман £10.00, Лаза Ердељан £15.00, Др Горан Машановић £20.00, Душица Гаулд £20.00, Рада Јурић £40.00, Секанић Кристина и Милан £100.00 и Симон и Јелена Tingley £100.00, Никола Павловић 50.00. Годишње уплате нашој Цркви преко банке уплаћују: Др Бранко и Милица Брозовић £200.00 и Момчило Бабић £100.00.

#### **У јулу 2018:**

Радмила Гвозденовић 200.00 за покој душа родитеља Симе и Луле; Сурман Петрица 20.00 прилог цркви; Круна Будимлија 20.00 за покој душе Столета Будимлије; Нина Павићевић 20.00 за покој душе John Peattie уместо цвећа; Српски Четници Равне Горе 50.00 прилог цркви; Зорана Новаковић 200.00 за здравље Зоране, Стефана, Иване и Марије; Радмила Гвозденовић 30.00 за покој душе John Peattie;

#### **У августу 2018:**

Добрила Ђирић 20.00 за покој душе Ружице; Породица Керац 25.00 за покој душа краљевских ваздухопловаца Југославије на дан њихове Славе Свети Илија; Црквени хор "Свети Сава" 50.00 за покој душе John Peattie; Mrs M. Soteirou 50.00 за покој душа умрлих;

#### **У септембру 2018:**

Маријан и Мара Роњи и Никола Грубнић 20.00 за покој душе свога кума Крсте Његића; Зоран Гаћеша 100.00 за покој душе сестре Милане Баралић; Драгана Бабић 20.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Даница Радојичић 50.00 за спомен оца Милана; Немања и Љиљана Суботиновић 50.00 за покој душа Милене, Лазара и Саве; Саша Најдоски 10.00 за прилог цркви; Љубица Георгијевска 30.00 за прилог цркви за здравље и напредак; Нина Павићевић 200.00 за покој душе супруга Милутина павићевића поводом крсне Славе Рождества Пресвете Богородице; Породица Мацакања 30.00 за Храм Светог Саве у Лондону; Радмила Милић 5.00 за покој душа оца Владимира и баке Стоје; Горан Савић 20.00 за упокојене; Наташа Сврдлин 20.00 за покој душе оца Јове Црнчевића;

### **У октобру 2018:**

Невена Панић 10.00 за здравље породице; породица Керац 20.00 за покој душа Жарка и Олге Тановић; Даница Пејовић 100.00 за покој душе супруга Ивана; Дивна и Александра Гаковић 100.00 за покој душе мајке Олге; Никола Раденковић 100.00 за здравље породице; Милутин Србулов 10.00 за здравље; Живко Метикош 20.00 за здравље своје породице; Момчило, Слободан и Зорка Лакић 150.00 за покој душе Мирка Лакића; Љиљана и Софија Плавшић 10.00 за здравље и напредак; Радмила Драшковић 100.00 за покој душе ћерке Јованке за 40 дана;

### **У новембру 2018:**

Катарина Милетић 5.00 прилог цркви; Драгољуб Бојковић 50.00 прилог цркви; Породица Мацакања 20.00 прилог цркви; Барбара Марковић 50.00 за покој душе супруга Душана; Драгана Бабић 20.00 за здравље фамилије и покој душа најмилијих; Милић Богавац 1,000.00 за покој душа Јеврема, Вишње, Јована, Софије, Ђуре, Милоша и Добрашина; Драгана Бабић 20.00 прилог цркви поводом крштења унука Луке; Љиљана Соскић 26.00 за покој душе Уроша Соскића; Зорка Настић 20.00 за покој душе Мирка Настића за 11 година; Адриан 10.00 за здравље бебе Катарине; Вук Симић 100.00 за здравље; Милан Бојковић 40.00 за здравље породице о крсној слави; Радмила Спасић 50.00 окрсној слави; Љиљана Анкић 20.00 за здравље и спасење душа Наталије и Љиљане; Страхиња и Нада Банашевић 200.00 о крсној слави Свети Архангел Михаило; Тијана Делић 10.00 за покој душе баке Јованке; Светлана Миливојевић 20.00 прилог цркви;

### **У децембру 2018:**

Саво и Мићо Тривић 20.00 за покој душа тате и маме Душана и Данице и за добро здравље осталој фамилији; Милица Андић 10.00 за покој душа супруга Николе и свих других умрлих у фамилији и за добро здравље осталој фамилији; Вера Милић са фамилијом 30.00 за здравље своје фамилије, за покој душа супруга Небојше Милића и оца Крсте Његић; Милан и Анкица Калаковић 20.00 за здравље својих живих и покој душа умрлих: Алекса Радиновић 40.00 за покој душа супруге Маре, оца Марка, мајке Јоке и Бранка и Џоане Илић; Момчило Бабић 20.00 за покој душа стрине Марије и стрица Илије; Јека Ђеко 20.00 за покој душа својих умрлих; Бошко и Јованка Андић 20.00 за покој душа својих умрлих; Милица Врањковић са ћеркама Маријом и Смиљаном 20.00 за покој душе супруга Николе и својих родитеља; Душан и Зорка Тутуш 20.00 за здравље своје и своје породице и за покој душа својих умрлих; Смиља Јелић 20.00 за покој душе брата Крсте; Бошко и Душанка Барош 20.00 за покој душа својих умрлих и здравље живих; Петар Кесић 20.00 за покој душа својих родитеља Ђуре и Милице; Стеванија Ђурић 10.00 за покој душа супруга Јована, свекра Петра, свекрве Ђује и стрица Јове; Сека Грубнић 20.00 за покој душа супруга Кузмана, оца Боже и свих својих; Рада и Мишо Јурић 20.00 за покој душа оца Николе Андић и свих умрлих у фамилији и за добро здравље осталој фамилији; Марија Петровић 20.00 за покој душе Момчила Петровића и за добро здравље осталој фамилији; Јелка Лакетић 20.00 за здравље деце Стефана и Маје; Мирјана и Марко Совиљ 50.00 за здравље породице о крштењу унука Меги, Саре и Еме; Нада и Страхиња Банашевић 20.00 за покој душа родитеља Милорада и Радмиле Филиповић о њиховој слави Свети Алимпије

Столпник; Милан Савић 200.00 за здравље породице; Добрила Ђирић 15.00 о својој слави; Даница Пејовић 50.00 за покој душе супруга Ивана; Александар Пешко 500.00 за здравље и спасење фамилије; Степановић Сава 3,000.00 долара прилог цркви; Милка Агбаба 10.00 за покој душе Драге Огњеновић; Славко Савић 50.00 за здравље породице; Јелена, Богдана и Славко Богуновић 100.00 за покој душе мајке Данице; Биљана Динић 50.00 прилог цркви;

### **У јануару 2019:**

Бошко и Душанка Барош 10.00 за покој душе Крсте Негића, 20.00 за покој душе сестре Боје која је преминула у Србији; Славко Савић 50.00 за здравље породице; Гојко Кричкић 20.00 прилог цркви; Јован и Мара Батица 30.00 за за здравље своје и своје деце и породицеи за покој душа својих умрлих; Радмила Гвозденовић 200.00 прилог цркви; Зорка Лакић са сином 100.00 за здравље своје породице и ближњих и за своје ближње упокојене да им Бог да да у миру почивају; Гордана Јурр Гомилановић 100.00 поводом парастоса супругу Stephen-у знак захвалности свештеницима; Љиљана и Чедомир Трифуновић 40.00 за здравље; Нина Павићевић 20.00 за покој душе Љиљане Радосављевић; Милка Барић 10.00 за покој душе мужа; Кристина Сарафиловић 50.00 прилог цркви; William и Љиљана Oglanby и Ивка Соскић 15.00 за здравље породице; Љиљана Анкић 10.00 за покој душе мајке Наталије; Петар Јанковић 200.00 поводом славе Светог Јована; Мануела Росић 30.00 прилог цркви; Миле Ђукић 20.00 за здравље породице и своје здравље; Драгана Гојковић 10.00 за покој душе оца Драгомира; Срђа Поповић 50.00 за здравље породице; Дражен Милошевић 20.00 за покој душа родитеља Косте и Радиславке; Бранко Брозовић и породица 50.00 о својој слави Свети Јован Крститељ; Видомир Јоковић 50.00 о својој слави Свети Јован Крститељ; Љубица Чича 30.00 прилог цркви;

### **У фебруару:**

Душан и Зорка Тутуш 20.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Вера Милић 10.00 за покој душе тете Анђе и за здравље своје фамилије; Босиљка Стојсављевић 50.00 за покој душа најмилијих; Породица Мацакања 20.00 прилог цркви; Зора Драгин 20.00 за покој душа Ангелине и Слободана Живановић; Нина Павићевић 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; Предраг и Мирјана Живановић 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; Ђорђе и Sue Николић 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; Ђорђе и Нада Керац 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; отац Ђорђе и Ханалоре Чекеревац 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; Живко и Маца Ђирјанић 20.00 за покој душе Николије Панајотовић;

### **У марту:**

Сава, Лидија и Дејан Зарић 20.00 за здравље породице; Милева-Мица Милутиновић 120.00 за покој душе мајке Николије Панајотовић; породица Радибратовић 20.00 за покој душа умрлих; Мила, Тијана Делић и Јадранка Дервишевић-Китарих 20.00 за покој душе Миљане Ристић-Станковић; породица Мацакања 50.00 прилог цркви; Даница Радојичић 50.00 за покој душе мајке Загорке Пантић; Радмила Гвозденовић 25.00 за покој душе Ивке Соскић; Радмила

Спасић 20.00 за покој душе оца Милана; отац Ђорђе и Ханалоре Чекеревац 50.00 за покој душе Ивке Соскић; Радмила Спасић 10.00 за покој душе Ивке Соскић; Милан и Тијана Делић 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Круна Будимлија 20.00 за покој душе Ивке Соскић;

#### **У априлу:**

Драгана Бабић 30.00 за здравље фамилије и малог унука Луке; Бранислав Гомилановић 40.00 прилог цркви; Зорана Новаковић 280.00 за цвеће за Христов Гроб; Бошко и Душанка Барош 10.00 за покој душа својих умрлих и за здравље живих; Сава Бајић 20.00 за здравље својих живих и покој душа умрлих;

#### **У мају:**

Мика Торбица 20.00 за покој душа умрлих; Мирко Икић 30.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Јован и Борка за здравље живих и покој душа умрлих; Милан и Ружица Делић 20.00 за покој душе родитеља; Љиљана, Саша и William Oglanby 100.00 за покој душе маме Ивке Соскић; Јеленка Телебак 80.00 за здравље и спасење унука и кумова о крштењу унука Марије и Милоша; Милован Ђокић 40.00 о слави Свети Георгије; Дара Кеча 20.00 за покој душе супруга Јове; Јела и Бошко Брдар 20.00 за покој душе Јове Кеча; Милан Савић 100.00 прилог цркви; Милан Калаковић 20.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Вера Милић 10.00 за покој душа свога мужа Небојше и својих родитеља Љубице и Крсте Његић; Загорка Николић 100.00 прилог цркви; породица Керац 20.00 сећање на проту Милоја Николића; Стојановић 25.00 за спомен проти Милоја Николића; Бранислав и Гордана Гомилановић 20.00 за покој душе проте Милоја Николића;

#### **У јуну:**

Милан Калаковић 20.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Драгана Пешић 20.00 за здравље супруга Косте; Александар Хаџић 20.00 прилог цркви; Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" 150.00 о својој слави Свети цар Константин и царица Јелена; Жељко Василије Васовић 25.00 за покој душе стрица Милисава; Наталија Ђорђевић 20.00 за здравље Дубравке и за покој душе Томислава; Виолета Мићуновић 10.00 прилог за цвеће;

#### **У јулу:**

Бранка Милић 20.00 за здравље сина Стефана и свих осталих сродника; Цвета Петровић 10.00 за здравље ћерке Драгице; Олга и Вера Станојловић 20.00 за покој душе Љубише Денића; Зоран и Живко Ђирјанић 40.00 за покој душе Љубише Денића; Никола Ђукић 20.00 за покој душе Љубише Денића; Стојан Милошевић 20.00 за покој душе Миленке Лазић; Смиља Јелић 20.00 за покој душе брата Крсте и 20.00 за покој душе мужа Крсте; Жељко Василије Васовић 10.00 за здравље Наде; Зорана Новаковић 70.00 за здравље Иване, Стефана, Марије и Зоране; Горица и Коце Петров 500.00 за покој душе Љубише Денића; Покрет Српских Четника 50.00 у име Драже Михајловића и осталих палих четника; Петар Стојсављевић 150.00 за здравље и спасење душа Петра и породице; Горица Човић 50.00 за покој душе Жељка Продановића; Милка Стојсављевић 100.00 за покој

душе брата Милана Стојсављевића; Добрила Ђирић 10.00 за покој душе Милана Стојсављевића; породица Мацакања 30.00 прилог цркви;

### **У августу:**

Данијела Јовић 10.00 прилог цркви; Небојша Мицић 40.00 за здравље породице;

### **У септембру:**

Јованка Радаковић 20.00 за здравље живих и покој душа умрлих; Даница Радијичић 50.00 за покој душе оца Милана Панића; Мима Гвозденовић 25.00 за покој душе William Oglanby; Радмила Драшковић 50.00 за покој душе ћерке Јованке; Драгана Пешић 20.00 за здравље Косте Пешића; Нина Павићевић 200.00 за покој душе супруга Милутина Павићевића поводом крсне Славе Рождества Пресвете Богородице; Горан Вучковић 70.00 за здравље фамилије;

### **У октобру:**

Божо и Анита Бодржић 20.00 за здравље фамилије и покој душа умрлих; Анита и Марко Балаћ 20.00 здравље фамилије и покој душе кума Дражена; Момчило Бабић 20.00 за покој душа стрине Марије и стрица Илије; Сека Грубнић 20.00 за покој душе свога мужа Кузмана и оца Боже и свих својих умрлих; Стеванија Дурић 10.00 за покој душе свога мужа Јована, свекра Петра, свекрве Ђује и стрица Јове; Марија, Martyn и Jack Simmons 20.00 за покој душа оца Николе и брата Слободана; Руја Батица 20.00 за здравље своје и своје фамилије и покој душа умрлих; Бошко и Душанка Барош 10.00 за здравље живих и покој душа својих умрлих; Бошко и Душанка Барош 10.00 за покој душе куме МицеПаројчић која се упокојила у Канади; Рада и Мишо Јурић 20.00 за покој душа тате Николе Андић и свих својих умрлих у фамилији и за здравље осталој фамилији; Милица Андић 20.00 за покој душе супруга Николе Андића и свих својих умрлих у фамилији и за здравље осталој фамилији; Милица Андић 20.00 за покој душе Милоша Богдановића свих својих умрлих у фамилији и за здравље осталој фамилији; Милан и Саво Тривић 20.00 за покој душе тате Душана и маме Данице Тривић свих својих умрлих у фамилији и за здравље осталој фамилији; Сава Бајић 20.00 за здравље својих живих и покој душа умрлих; Милица Врањковић 20.00 за покој душа мужа Николе и својих родитеља; Петар Кесић 20.00 за покој душа својих родитеља Ђуре и Милице; Божо и Аница Бодржић 20.00 за покој душа свих својих умрлих; Душан и Зорка Тутуш 20.00 за здравље своје и своје породице и покој душа својих умрлих; Аница и Марко Балаћ 20.00 за здравље фамилије и покој душе кума Дражена; Вера Милић 15.00 за покој душа својих умрлих и здравље своје деце и унучади; Симон 21.00 прилог цркви; Снежана Миловановић 10.00 за здравље сина Кристијана; Снежана Миловановић 10.00 за здравље породице Миловановић; Кристина Видић 15.00 за здравље породице; Аница Илић 20.00 за покој душе сестре Марије; Живко Метикош 20.00 за здравље породице о својој крсној слави Свети Апостол Тома; Жељко Василије Васовић 25.00 за покој душе новоупокојене стрине Мирјане и упокојеног стрица Милисава; Данило Делић 20.00 за покој душе Милана Делића; Боса Арџина 40.00 о Светој Петки; Зорка Лакић и породица 100.00 за покој душа својих ближњих; Јасна Миливојевић 10.00

прилог цркви; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за оздрављење раба Божијег Данијела;

### **У новембру:**

Марко Делић 100.00 помен покојнима оцу и мајци; Марина Виторовић и Марина Росић 40.00 за здравље фамилије; Константинос Зарогоулипис 20.00 о крштењу; Пријатељи покојног Петра Радоњића 75.00 за покој душе; Милан Бојковић 30.00 о крсној слави Свети Козма и Дамјан; Радмила Спасић 50.00 за здравље породице; Мирјана Ђокић 10.00 прилог цркви; Страхиња и Нада Банашевић 200.00 о крсној слави Свети Архангел Михаило; Игор, Марина и Стефан Ђурчић 50.00 за здравље породице; Милена Милутиновић 50.00 за покој душе мајке Николије Панајотовић; Надежда Кашић 100.00 прилог цркви од продаје на Божићном базару; Биљана Динић 70.00 прилог цркви;

### **У децембру:**

Јованка, Зоран, Морна и Ален Радаковић 300.00 за здравље и спасење душа за столицу у цркви; Јован Батица 40.00 за здравље фамилије и покој душа умрлих; Зора Настић 20.00 за покој душе Мирка Настића; Нада и Страхиња Банашевић 20.00 о слави покојних родитеља Милорада и Радмиле Филиповић; Ранко Мишчевић 20.00 за здравље; Добрила Ђирић 20.00 о слави Светог Николаја Мириклијског; Синиша Патковић 50.00 прилог цркви; Александар Пешко 500.00 прилог цркви; Бранислав Велимановић 15.00 за покој душе мајке Невене.

## **ПРИЛОЗИ ДОМУ ЕПИСКОПА НИКОЛАЈА**

Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" £100.00 прилог Цркви о својој Слави Свети Константин и Јелена;

## **ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОЈ НЕДЕЉНОЈ ШКОЛИ СВЕТОГА САВЕ У ЛОНДОНУ**

### **јули 2018- децембар 2018:**

Миленко Јевдовић 20.00, Горан Машановић 20.00, Александар Гаћеша 60.00, Милан Лазовић 20.00, Влајко Лукић 10.00, Синиша Нинковић 10.00, Зоран Павловски 20.00, Ђорђе Стефановић 10.00, Дамир Јовановић 20.00, Ога Мајнард Јовић 20.00, Борис Ђаковић 50.00, Ивана О'Брајан 40.00, Милош Поповић 50.00.

### **јануар - децембар 2019:**

Војка Јовић 20.00, Јелена и Дамир Јовановић (M&L Home Services) 500.00, Коло Српских сестара „Косовка девојка“ о својој слави Св. цар. Константину и Јелени 150.00, Тијана Делић 10.00, Александра Ђерић 20.00, Борис Ђаковић 40.00, Миленко Јевдовић 20.00, Ивана О'Брајан 60.00, Илија Тркуља 10.00, Јован Беговић 20.00, Олга Мајнард Јовић 20.00, Момир Милосављевић 30.00, Влајко Лукић 10.00, Николас Кашић 40.00, Марко Тарић 40.00, Јелена Јовановић 40.00, Бојана Алексић 10.00, Миленко Јевдовић 30.00, Александар Гаћеша 40.00, Велимир Миливојевић 10.00, Санела Прелевић 20.00, Борис Турковић 30.00, Јелена Јовановић 20.00, Дамир Рашић 20.00.



## **ПРИЛОЗИ ЦРКВЕНОМ ГРОБЉУ БРУКВУД**

Редовне месечне уплате преко банке даје сваког месеца: Др. Србољуб Живановић  
£10.00

25/07/18 Породица Керац 20.00 за покој душе John Peattie; Вера и Олга Станојловић 20.00 за покој душе John Peattie; 15/08/18 Стојанка и Иван Алексић 25.00 за покој душе John Peattie; 08/10/18 Сњежана Burchell 10.00; 07/11/18 Драгољуб Бојковић 50.00; 22/11/18 Нада и Страхиња Банашевић 50.00; 02/12/18 Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" 20.00 за покој душе Данице Богуновић; Инге Кашић 10.00 за покој душе Данице Богуновић; 09/12/18 Нина Павићевић 20.00 за покој душе Данице Богуновић; 04/02/19 Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; 13/02/19 Марија Хогер 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; Вера, Олга и Јелена Станојловић 20.00 за покој душе Николије Панајотовић; 19/02/19 Радојка Симић 10.00; 19/03/19 Невена Петровић 20.00 за покој душе Вести Ђордаш; Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" 50.00 за покој душе Ивке Соскић; Нина и Мишко 40.00 за покој душе Ивке Соскић; Мира Ерић 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Лидија Јакшић са Наном 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Миленко и Мирјана Петковић 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Добрила Ђирић 15.00 за покој душе Ивке Соскић; 26/03/19 Јелена Милошевић 10.00 за покој душе Ивке Соскић; Момчило Дувњак 10.00 прилог гробљу за уређење; Круна Будимлија 20.00; Марија Арнаут 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Мирко и Милица Дувњак 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Милош и Борка Мирковић 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Милка Барић 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Нада и Ђорђе Керац 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Невена Петровић 20.00 за покој душе Ивке Соскић; Вера, Олга и Јелена Станојловић 30.00 за покој душе Ивке Соскић; Стеван и Ђорђе Богдановић 40.00 за покој душе Ивке Соскић; 02/04/19 Стојанка и Иван Алексић 50.00 за покој душе Ивке Соскић; 09/04/19 Милка Агбаба 20.00 за покој душе Ивке Соскић; 16/04/19 Бранислав Гомилановић 25.00 за покој душе Ивке Соскић; 09/05/19 Мирко и Милица Дувњак 20.00 за покој душе Јове Кече; Нина Павићевић 20.00 за покој душе Јове Кече; Добрила Ђирић 20.00 за покој душе Јове Кече; 14/05/19 Загорка Николић 100.00; Олга и Вера Станојловић 20.00; Бранислав и Гордана Гомилановић 20.00 покој душе проте Милоја Николића; 25/05/19 Круна Будимлија 15.00 за покој душе Јове Кече; 01/07/19 Ана и Константин Мирковић 20.00 за покој душе Љубише Денића; Марија Хогер 20.00 за покој душе Љубише Денића; Невена Петровић 20.00 за покој душе Љубише Денића; Маца 10.00 за покој душе Љубише Денића; 02/09/19 Нина Павићевић 20.00 за покој душе William Oglanby; Милан и Тијана Делић 20.00 за покој душе William Oglanby; Коло Српских Сестара "Косовка Девојка" 20.00 за покој душе William Oglanby; 06/09/19 Олга и Вера Станојловић 20.00; 09/09/19 Стојанка и Иван Алексић 50.00 за покој душе William Oglanby; Петар Тонић 30.00 за покој душе сестре Верице Денчић; Олга и Вера Станојловић 20.00 за покој душе William Oglanby; Добрила Ђирић 10.00 за покој душе Слађане Ранковић; William Williamson's Monument Committee 330.00 за одржавање јапанских гробова; 30/09/19 Љиљана Соскић 100.00 за покој

душе супруга Вилија; 21/11/19 Нада и Страхиња Банашевић 50.00; 26/11/19 Др. Мишо Равић 500.00 прилог гробљу.

**Свим приложницима Црква срдечно захваљује**

### **ПРИЛОЗИ ЗА ИЗБЕГЛИЧКИ ФОНД**

Редовне месечне уплате преко банке: Олга Станојловић £20.00, Вера Станојловић £10.00, Петрица Сурман £10.00, Јоан Б Стризовић £5.00.

### **ОСТАЛИ ПРИЛОЗИ**

**за сироту децу на Косову и Метохији:**

Весна Ристић £10.00 месечни прилог,

**за обнову цркава на Косову и Метохији:**

Весна Ристић £10.00 месечни прилог,

**за сироту децу у Србији:**

Весна Ристић £10.00 месечни прилог,

**за обнову цркава у Србији:**

Весна Ристић £10.00 месечни прилог.

ПРИКУПЉЕНО - БОКС за сироту децу £1,770.00.

ПРИКУПЉЕНО ЗА БОГОСЛОВИЈЕ £250.00

Породица Мацакања 10.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Прохор Пчињски; Породица Мацакања 10.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Зорица Новаковић - Shaw 30.00 за здравље породице и 30.00 за покој душе Томислава и Косане, за манастир Хиландар; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Св Варвара у Старом Расу; Породица Мацакања 10.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Александар Ковачевић 50.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Жича; Породица Мацакања 20.00 за дораду Храма Св Саве у Лондону; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Благовести Пресвете Богородице у Ајтерфелду (Немачка); Александар Ковачевић 100.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Манасија; Зорка Настић 30.00 за здравље Марка, Луке, Миће, Сање, Неше, Данијеле, Дуње, Алексе, Марице, Рате за манастир Острог; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за цркву Светог Саве у Дежеви; Весна Поподић за здравље мужа Андреја за манастир Острог; Јелена и Коста Пистолас 10.00 за цркву Свети Никола у Добрљину, бањалучка епархија; Породица Мацакања 30.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Ђурђеви Ступови; Породица Мацакања 20.00 за манастир Хиландар; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за саборну цркву Свети Сава у Њу Јорку; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Бањска; Марко Субић 12.00 за манастир Хиландар; Александар Ковачевић 50.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; Горан и Гордана

Ђорђевић 100.00 за Пећку Патријаршију; Александар Ковачевић 50.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Покајница;

## 2019

Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Хиландар; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Лука Драгић 50.00 за цркву Свети Никола, Врлика, Далмација; Данка Драгосављевић-White 50.00 за сироту децу на Косову и Метохији; Душан Бабић 50.00 за цркву Свети Никола, Врлика, Далмација; породица Мацакања 20.00 за манастир Хиландар; Драган Милетић 100.00 за сироту децу на Косову и Метохији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за обнову храма у Рујевцу; Зорица Новаковић-Shaw 30.00 за манастир Хиландар за здравље породице; Зорица Новаковић-Shaw 30.00 за манастир Хиландар за покој душа Косане и Томислава Новаковић; Горан и Гордана Ђорђевић 200.00 за манастир Копорин; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Хиландар за Данијелово оздрављење; породица Мацакања 20.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за храм Светог Спиридона у Петрињи на Банији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Покров Пресвете Богородице код Милошевца; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Црна Река; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за цркву у Браунау (Аустрија); Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Сочаница на Косову и Метохији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Острог; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Јелена Пистолас 5.00 за манастир Лелић; Јелена Пистолас 5.00 за манастир Хиландар; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за колеџ Свети Сава у Сиднеју, Аустралија; Данка Драгосављевић-White 50.00 за манастир Хиландар; Далиборка Петровић 100.00 за манастир Манастирак; Далиборка Петровић 50.00 за манастир Рибница; Гордана Королија Fontana-Giusti 100.00 за манастир Крка; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за цркву у Браунау (Аустрија); Јелена Пистолас 10.00 за манастир Хиландар; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Александар Ковачевић 50.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; Неђо Нонковић 250.00 за манастир Острог; Миленко и Весна Вујичић 100.00 за манастир Острог; Боса Стојсављевић 40.00 за манастир Острог; породица Мацакања 20.00 за манастир Острог; Сања Сечујски 20.00 за манастир Острог за здравље Михаила; Јасна Миливојевић 20.00 за манастир Острог; породица Мацакања 20.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; породица Мацакања 20.00 за манастир Хиландар; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Грачаница; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Јелена и Коста Пистолас 20.00 за манастир Хиландар; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир

Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Високи Дечани; Александар Ковачевић 50.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; породица Мацакања 20.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Прохор Пчињски; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Зорана Новаковић 70.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Докмир код Обреновца; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Буково код Неготина; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Жичу; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Горан и Гордана Ђорђевић 200.00 за манастир Покајница код Велике Плане; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за манастир Ватопед; М. Сотеироу 50.00 за покој душа упокојених; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Добреш - браничевска епархија; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 50.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Манасија; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Златенац - браничевска епархија; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за манастир Ватопед; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Томић, Инђин - браничевска епархија; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Ђурђеви Ступови; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Златко Зарић 20.00 за манастир Хиландар; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 20.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Радошин; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Бањска; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Пријатељи покојног Петра Радоњића 75.00 за манастир Острог за покој душе; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Миљково - Буковица; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за манастир Ватопед; породица Мацакања 20.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за народну кухињу; Прота Милун Костић 20.00 за народну кухињу на Косову и Метохији; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за Пећку Патријаршију; Горан и Гордана Ђорђевић 50.00 за манастир Ватопед; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Свети Никола Чудотворац у Куршумлији; Зорица Новаковић-Shaw 30.00 за манастир Ђунис за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорка Настић 30.00 за манастир Острог здравље Марка, Луке, Сање, Мића, Рате, Марице, Небојше, Дуње, Алексе, Данијеле; Јелена Пистолас 10.00 за манастир Хиландар за здравље породице; Зорица Новаковић-Shaw 30.00

за манастир Острог за оздрављење раба Божијег Данијела; Зорица Новаковић-Shaw 30.00 за манастир Хиландар за оздрављење раба Божијег Данијела; породица Мацакања 20.00 за манастир Хиландар; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Бенешево - Фрушка Гора; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за манастир Васкрсења Христова на Сунчаном Брегу у Каћу; породица Мацакања 20.00 за манастир Покров Пресвете Богородице у Шведској; Стефан Филиповић 40.00 за манастир Света Петка код Параћина за здравље; породица Мацакања: Сениша, Душка, Јована и Јелена 30.00 за манастир Острог за здравље породице; Александар Ковачевић 50.00 за манастире и цркве на Косову и Метохији; породица Мацакања 20.00 за манастир Острог; Горан и Гордана Ђорђевић 100.00 за обнову цркве у селу Црквине код Младеновца.

## **ПРИЛОЗИ У НАТУРИ**

Просфоре за Свету Литургију припрема и поклања Зорана Новаковић.

# **YUGO TRANSPORT**

**TRANSPORT OF GOODS TO AND FROM SERBIA & MACEDONIA  
TRANSPORT ROBE UK-SRBIJA-MAKEDONIJA-UK**

[yugotransport@hotmail.co.uk](mailto:yugotransport@hotmail.co.uk)



### **UK CONTACT**

**ŽILE +44(0)7900 246 123**

**+44(0)7866 931 137**

**MARIJA +44(0)7977 760 671**



### **SRBIJA KONTAKT**

**MLADEN +381(0)642 914 424**

**+381(0)659 931 133**

# WEMBLEY FUNERAL SERVICES

INDEPENDENT FAMILY FUNERAL DIRECTORS

Contact Mr Vladimir Lazic

Tel: 020 8903 5892

Mob: 07860 427 176

Fax: 020 8903 9735

Members:



Offering professional and sympathetic care and dignity



# BEEP BEEP EXPRESS

Transport Across Europe

**Price  
to Fit**

Skype: bvucko  
[www.beebbeeexpress.com](http://www.beebbeeexpress.com)  
[info@beebbeeexpress.com](mailto:info@beebbeeexpress.com)  
[facebook.com/beebbeeexpress](https://facebook.com/beebbeeexpress)



GB :+44 (0)7868973954  
SER :+381 (0)643690102  
CRO:+385 (0)98562247

Great Britain



## **РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА**

**Црква је отворена од 9 до 15 часова недељом, а осталим данима од 9 до 13, и од 18 до 20 часова**

(Детаљан распоред служби на [www.spclondon.org.uk](http://www.spclondon.org.uk))

### **ЈУТРЕЊЕ**

СВАКИ ДАН у 9:30 осим суботом, недељом и празником када се служи Литургија

### **СВЕТА ЛИТУРГИЈА**

Сваке суботе, недеље и празника у 10.00  
Сваке прве недеље у месецу у Waltham Cross-у

### **ВЕЧЕРЊЕ**

Четвртком, суботом и уочи празника у 19.00



## **CHURCH SERVICES**

**Church is open 9am-3pm on Sunday, and 9am-1pm & 6-8pm on Monday-Saturday**

(Detailed services can be found on our web site [www.spclondon.org.uk](http://www.spclondon.org.uk))

### **MATINS**

Every day at 9:30 except Saturdays, Sundays and Feast Days when the Liturgies are being served

### **HOLY LITURGY**

Every Saturday, Sunday and Feast days at 10:00 am  
Every first Sunday of the month in Waltham Cross

### **VESPERS**

Thursdays, Saturdays and on the eve of the feast days at 19:00